

ВЛАДИМИР ДЯГИЛЕВ

Маіскій

Жук



Владимир Яковлевич Дягилев родился в 1919 году. После окончания средней школы поступил в Новосибирский медицинский институт.

С начала Отечественной войны вступил добровольцем в Советскую Армию и в качестве военного врача отправился на фронт. За заслуги перед родиной Советское правительство наградило его орденами и медалями. В годы войны В. Я. Дягилев вступил в КПСС.

Записные книжки, привезенные с фронта, послужили основой для повести «Гвардейцы», вышедшей в свет в 1952 году. Затем появились книги Дягилева «Доктор Голубев» (1956), «Солдаты без оружия» (1957), «Тоня помер два» и другие произведения.

В последние годы писатель много путешествовал по родной стране, ездил за границу. Результатами этих поездок были новые книги и очерки, выступления по радио и лекции.

В центре творческих интересов В. Я. Дягилева темы современности. Писатель часто выступает в периодической печати. Его острые и злободневные статьи находят горячий отклик у читателя.

ВЛАДИМИР ДЯГИЛЕВ

Майский ЖУК

ПОВЕСТЬ

ЛЕНИЗДАТ · 1961

Среди читателей

Комсомольской

Следует вычурно
в знатных искренних восхищении
его талантом и опытом.

За книгу эту шла борьба поги-
белью ли, борьба принципиальная.
Может ли главный герой книги
быть отрицательным героем?
Обязательно ли вспоминать героя
по привычному набору — будь
таким? А нельзя ли изъять от
противного — не будь таким, не
делай в нем ни подобных ошибок?
Это не ново. Тем не менее,
стремление нес关口ое возражение.
И вообще, что же гуманистиче-
ского следовали за всеми ми-
нистическими привычками.
Как будто у нас нет нес关口ое-
вых. Откуда они, почему?
Однажды я хотел знать ваше
мнение о книге,

Судя по

В. С. Дубровин

21.05.61г

Ленинград

Measurement of M-135,
hyp. Open Zarapass

513.5

513.5

513.5

Datum, B.A.